
Ata da Reunião do Diálogo Aberto nas Subprefeituras de São Paulo – 
Reunião de apresentação do Relatório de Ações e Obras do 1º semestre de 2018

Subprefeitura: CIDADE TIRADENTES

Data e horário da reunião: 29/10/2018 – 19:00HS

Nome do Ponto Focal da Subprefeitura responsável pela Reunião: ROSA 
APARECIDA APOLINÁRIO  

                                                                                    

Quantidade de participantes da reunião: 16

O Relatório de Ações e Obras está disponível no mural da Subprefeitura?

 ( X ) Sim   (  ) Não 

Adicione o Link para o acesso do Relatório na versão eletrônica: 

https://www.prefeitura.sp.gov.br/cidade/secretarias/subprefeituras/cidade_tirade
ntes/participacao_social/conselhos_e_orgaos_colegiados/index.php?p=51225

Parte 1 - Relato da Apresentação  Informações disponibilizadas no relatório: 



2 - Participação da Sociedade Civil - Escreva as demandas e propostas da 
sociedade civil manifestadas na reunião: 

Após a abertura da audiência pela interlocutora do conselho Sra. Rosa Aparecida Apolinário, onde 
foi dada uma visão geral dos objetivos do Diálogo Aberto, passou-se a palavra para o Subprefeito 
Sr. Oziel  E. de Souza, que após dar as boas vindas aos presentes,  fez considerações gerais sobre as 
ações efetuadas no território da Subprefeitura de Cidade Tiradentes, passamos então a palavra ao 
Coordenador de Planejamento e Obras- CPO , Sr. Elídio Augusto Lopes, que fez as considerações
falando sobre as Equipes:-Temos 01 equipe de tapa buraco, 03 equipes de corte de mato, 02
equipes de logradouros, 01 equipe de poda, 01 equipe de limpeza de córregos  e 01 equipe de
limpeza de córregos, transparência na prestação de serviços e sem nenhuma vantagem pessoal, 
ética levada muito a sério, fala sobre a necessidade da colaboração dos moradores quanto à 
conservação dos serviços e limpeza do bairro. Necessidade de utilização dos Ecopontos, da 
colocação de móveis e inservíveis nos dias de coleta do cata-bagulho, fazer o descarte adequado de 
entulhos, resíduos sólidos para otimização dos recursos públicos. São 90 homens da terceirizada 
mais  os profissionais da Empresa Soma que totalizam em cerca de 150 profissionais na prestação 
de serviços. O Supervisor de Obras Carlos Alexandre D. da Silva, fala sobre os gastos com tampas de 
boca de lobo por estacionamento irregular em calçadas e o furto de tampas dos poços de visita 
para venda ilegal, mostra através do relatório todos os serviços que foram executados no período 
de janeiro a agosto de 2018, informa aos presentes o numero do telefone para agendamento do 
cata bagulho para que seja divulgado :- 08007777156 e cita a Rua  Braço Forte com muito descarte 
irregular, também no Prestes Maia com problemas nas escadas e necessidade da colocação de 
corrimão, Supervisora de Projetos, Sra. Débora  de Ornelas Franzoni, falou que já estão
desenvolvendo um projeto para regularização desses serviços e será realizado por etapas, e que 
necessitamos de emenda parlamentar para realização desses serviços. O Sr. Elídio relata também o 
problema nas ligações de esgotos irregulares em bocas de lobo.

Todas as dúvidas relatadas pelos presentes foram esclarecidas, e foi reforçado o pedido de colaboração da 
população, e solicitado a todos que trouxessem as demandas  do território de Cidade Tiradentes, e  nos 
colocamos a disposição para  maiores esclarecimentos sempre que precisarem,  nada a mais a ser tratado 
encerramos a reunião.

D. Divani, relata o descarte irregular na Rua Igarapé Braço Forte, foi proposta a adoção do espaço
para que o problema seja sanado. Foi relatado tamb´´em que setor do Barro Branco há uma 
criação de animais(porco, cavalo, etc....), a orientação é para que façam a denuncia na Vigilância
Sanitária.



- Demais encaminhamentos da Reunião: 


